

大日盃發揮地主優勢 男籃連冠 男女排分獲冠亞軍

學習新視界

【本報訊】淡江大學日文系排社舉辦「112學年度第二十一屆全國大日盃」，吸引國內各校日文系隊伍前來淡江參賽，今年共有10個來自台灣各地學校共襄盛舉，男籃及男女排共計25隊參賽。歷經兩天的激烈比賽，男籃、女排、男排冠軍戰於5月26日在淡江紹謨體育館4樓舉行，淡江代表隊伍今年突破重圍，發揮地主優勢勇奪佳績，每個項目都有隊伍順利打進冠亞賽，最終淡江男籃延續去年佳績，連續獲得冠軍，男排獲得冠軍、季軍，女排獲得亞軍、季軍。

大日盃主辦兼淡江男籃隊長姚宏宇於賽後接受訪問，談到大日盃的籌備過程，令人驚訝的是主要籌辦者僅有三個人，人力十分吃緊，每個人都是不可或缺的。儘管過程中出現了很多插曲，可是大家都可以很順利的把遇到的困難解決。這次的盃賽在賽後也有不錯的評價，雖然還是有些小瑕疵，但這些將成為成長的養分。最後他想感謝感謝各校共襄盛舉：「這一路走來很辛苦，但看到大家對比賽的熱情，就覺得一切很值得。」

此外，談到大日盃男籃連冠的佳績，隊長姚宏宇表示一切都是靠平常的累積，除了賽前加強密集練球以外，和其他學校打友誼賽都是成長的養分。他說：「很開心平時努力兌現了。」另外，值得一提的是淡江男籃這次特別分成了A、B兩隊，為的就是盡量讓學弟有實戰的機會，盡力達到戰力平衡。B隊雖在第一天掙扎進延長賽，最後仍無緣晉級複賽。男籃隊長姚宏宇表示：「雖然比賽輸了，但明顯看到學弟們在比賽中的成長，未來可期！」（實習記者／張紫綾）

2024/06/11



日文系男排獲得大日盃冠軍。(圖／日文系提供)



日文系男籃延續去年佳績，連續獲得大日盃冠軍，由主任蔡佩青頒獎。(圖／日文系提供)



女排B隊獲得亞軍。(圖／日文系提供)